

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 26.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005548492

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation MP Wanderstrasse, Özer und Partner, Basel, neu MP Wanderstrasse, Özer und Partner KLG

MP Wanderstrasse, Özer und Partner KLG Wanderstr. 121 4054 Basel

Bisher

MP Wanderstrasse, Özer und Partner

MP Wanderstrasse, Özer und Partner, in Basel, CHE-218.513.659, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 246 vom 18.12.2015, S.O, Publ. 2549739). Firma neu: MP Wanderstrasse, Özer und Partner KLG. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Tasocak, Zeliha, türkische Staatsangehörige, in Basel, Gesellschafterin, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Özer, Ezgi Sila, von Basel, in Reinach (BL), Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4886 vom 23.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum: 18.12.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt